



陳光標(中)在紐約中央公園的餐廳宴請流浪漢，並向幾位代表發放300美元。中新社

內地企業家陳光標25日在美國紐約曼哈頓中央公園Loeb船屋餐廳接待250名流浪漢用餐，並每人發放300美元現金(約2,340港元)，引發眾多媒體關注和報道。用餐結束後，陳光標向餐廳內的幾位窮人代表發放了300美元，現場陣陣掌聲，有用餐長者深受感動，頻頻拭淚。據悉，陳還特別邀請了中國留學生穿上雷鋒裝及紅軍裝幫忙派錢。 ■中新社

中國黃埔再生資源利用有限公司董事長陳光標16日、18日分別在《紐約時報》、《華爾街日報》以中英文雙語刊登大幅廣告，稱「中國大好人攜手美國著名慈善機構，尋找1000名美國窮人及流浪漢，餐後每人領取300美元」，表示要「融治中美關係，慈善先行，重塑中國富人形象」。陳光標在活動現場為用餐賓客和記者們表演了魔術，用英文演唱了經典歌曲《四海一家》，並現場為幾位流浪漢代表每人發了300美元現金。現場陣陣掌聲，有用餐長者深受感動，頻頻拭淚。與陳光標合作的慈善機構是紐約市援助會，該機構負責人梅耶斯說，接受陳光標的邀宴，是希望生活不如意的流浪漢，在經歷了「如此非凡的場合」之

陳光標紐約濟貧 流浪漢淚奔



身着「雷鋒裝」的志願者參與當日的慈善活動。中新社



有流浪漢聽到陳光標的話深受感動，頻頻拭淚。中新社

後，會重拾對人生的希望，認為未來有可能會不一樣。據悉，當日參加慈善宴的只有250人，絕大多數人沒能在現場拿到此前陳光標承諾的300美元現金。

稱救助站代派300美元

陳光標稱，「徵求救助站和紐約警察局的意見，他們不讓現場發放現金，所以已將錢捐給了救助站。今天參加午餐會的人都會得到300美元現金，已委託參加合作的救助站代發放。」沒有得到現金的流浪漢在現場情緒激

動，稱像木偶一樣被利用。面對抗議，陳光標在現場再次高聲解釋，「每人300美元現金，已經交給救助站，「怕現場發現金惹來麻煩，所以只選了一些代表，我下午也會去救助站等你們，請下午去救助站領取現金」。

25日，100多名身着「雷鋒裝」的志願者也參與了當日的慈善活動。至陳光標離開時，人們紛紛離去。

當天下午，一些人來到紐約市援助會等候發放現金，直至下午17時許，記者未見陳光標現身。

結婚不要彩禮 孝順女帶養母出嫁



在如今這個結婚十分看重彩禮的社會，26歲的河南洛陽市孟津縣女子陳辰對結婚彩禮的要求卻是——帶着生活不能自理的養母一起嫁。結婚3年以來，她與婆婆和睦相處，對養母悉心照顧，充當婆婆和丈夫拌嘴的「調解員」，被鄰居稱其為「洛陽好女兒」。

陳辰從小被養父母領養，並視為己出。16歲那年，養父突發腦溢血去世，而養母因腦膜炎後遺症生活無法自理。從那時起，陳辰就擔負起了照顧養母的重任。2010年，已到適婚年齡的陳辰向婆婆家提出，不要任何彩禮，只要帶着養母一塊兒嫁。婚後，陳辰悉心照料養母，孝敬婆婆，協調家庭關係，用自己的實際行動，得到了鄰居們的讚賞。

陳辰的丈夫在外打工，於是婆婆和生活不能自理的養母，還有2歲的女兒，成了陳辰日常生活範圍，日子過得異常辛苦，但陳辰堅決謝絕了將養母送到敬老院緩解生活壓力的提議，她說：「我不能撇下母親一個人，這份養育之恩我願用一輩子償還。」

■本報記者 金月展、實習生 李藝佳 洛陽報道



陳辰給養母洗腳。後為其婆婆。網上圖片

投注同一號碼10年 八旬嫗中614萬獎金

中國福利彩票雙色球第2014069期19日開獎，重慶市北碚區一名彩民中得頭獎1注，獎金614萬元。昨日，八旬大獎得主黃奶奶(化名)在兒女攙扶下來到市福彩中心，領走大獎。

黃奶奶稱，這次中獎號碼她堅持買了10年，生病住院也會讓子女代買，黃奶奶將買的彩票都保存下來，超過2公斤重。她估計，這10年買彩票花的錢，除去中得的獎金，起碼有3.8萬元。其間她想過換號碼，但5年前中過1注三等獎後，她堅定了繼續購買的信念。

「我有嚴重的心臟病，退休工資就這麼點，一對子女是下崗工人，兩個孫兒又到了談婚論嫁的年齡，我就是希望通過買彩票來改善家人的生活。」黃奶奶說。 ■本報實習記者 金文敏 重慶報道



重慶

「甲午陸戰」開壇 「85後」博士主講

遼寧 瀋陽「85後」東北大學在讀博士生李展騰日前迎來30年來最特殊的一個生日——歷經十年收集、尋訪的關於中國近代史特別是對「甲午陸戰」的深入研究成果，以公益性的「甲午講壇」為載體向社會公眾公開。他將中日甲午戰爭研究成果與華夏傳統文化及黨史文化相結合，引導青年投身中華復興、實現偉大中國夢。目前，他組織籌建的中國甲午戰爭歷史研究中心，已獲中國近現代史史料協會批准。

「甲午講壇」由「華學、慈悲、團課」三部分組成。在6月19日舉行的首場公益講座中，李展騰的講述和史料研究成果贏得與會各界人士的廣泛認可。致力於中國近現代史研究近10年，李展騰早在2005年—2006年本科時就參加了對南京大屠殺的調查和研究，成果被南京大屠殺史料集錄。2008年又出版了縱觀「甲午戰爭」到「抗日戰爭勝利」的歷史著作



李展騰在「甲午講壇」分享其研究成果。李建飛攝

《抗日血思》，引起學界廣泛關注。近年來，李展騰又將調查研究方向側重於鮮受關注的甲午陸戰史。據了解，2014年7月中國甲午戰爭歷史研究中心關於「甲午陸戰」的調查研究將全面深入展開；「華



「甲午講壇」揭牌儀式現場。李建飛攝

學」、「慈悲」、「團課」三大講壇則將長期「落戶」於瀋陽市和平區圖書館，並定期開講公益講座，歷史研究將與史實呈現、重新審視互促展開。 ■本報實習記者 李建飛 瀋陽報道

熱烈慶祝香港回歸祖國十七年

堅決反對佔領中環 支持政府依法施政

愛國愛港 共濟扶持



敦睦鄉誼 發展共贏

堅決支持

中央政府發表《「一國兩制」在香港特別行政區的實踐》白皮書

始終全面理解和把握「一國」與「兩制」的關係，維護國家主權、安全、發展利益，把堅持「一國」原則和尊重「兩制」差異、維護中央權力和保障特別行政區高度自治權、發揮祖國內地堅強後盾作用和提高香港自身競爭力有機結合起來，對保持香港的長期繁榮穩定，具有重要的現實意義和深遠的歷史影響。

香港的繁榮穩定與每位市民休戚相關，我們呼籲香港社會各界和全體市民，堅決維護憲法和香港基本法權威，共同推動在基本法的軌道上落實普選。

香港福建僑民會 香港福清同鄉聯誼會

荃灣香港福州十邑同鄉會 香港連江聯誼會 (排名不分先後)

造福桑梓 服務社群